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BESLUITENLIJST VAN HET COLLEGE 
VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

VAN 03-06-2025 OM 13.00 U.

NOTULEN VAN DE VORIGE ZITTING
1. Notulen van de vorige zitting - Goedgekeurd

Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen bespreekt de notulen van de vorige 
zitting, keurt ze goed of geeft eventuele aanpassingen aan.

GEMEENTEBEGROTING
2. Gemeentebegroting: aanrekeningen en facturen - Goedgekeurd

Toelichting
Aanrekeningen en facturen worden ter goedkeuring voorgelegd.

KENNISGEVING EN GOEDKEURING VAN DE OPDRACHTEN EN WERKVERDELING 
VOOR WERKLIEDENPERSONEEL
3. Opdrachten en werkverdeling voor het werkliedenpersoneel - Goedgekeurd

Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen bekijkt de weekplanning en voegt, 
indien nodig, taken toe.

TOEKENNING GRONDCONCESSIES
4. Toekenning grondconcessies op de gemeentelijke begraafplaatsen - Goedgekeurd

Toelichting
Het bestuur kent grondconcessies toe op de gemeentelijke begraafplaatsen.

PZ-TARL/DEPOT - AANVRAAG TIJDELIJKE POLITIEMAATREGEL
5. Aanvraag organisatie buurtfeest Keerweerfeesten op 9 augustus 2025 - 

Goedgekeurd
Toelichting
De aanvraag tot het houden van een buurtfeest wordt besproken.

6. Principiële goedkeuring organisatie 'Gidsen Carwash' op 22 juni 2025 op het 
Marktplein - Goedgekeurd
Toelichting
Het bestuur bespreekt de laattijdige aanvraag van Scouts De Geuzen voor de 
organisatie van een carwash op het marktplein.

BEKRACHTIGING AANVRAGEN PZ TARL
7. Bekrachtiging aanvragen PZ Tarl - Goedgekeurd

BRIEFWISSELING
8. Kennisgeving organisatie 20ste damesvoetbaltornooi FC Diesel/ Fc dames Ternat 

op 15 augustus 2025 en aanvraag bekers en medailles - Goedgekeurd
Toelichting
Damesvoetbalclub FC Diesel/FC Dames Ternat meldt de organisatie van het 20ste 
damesvoetbaltornooi op 15 augustus 2025 op de site van Outdoor Ternat - 
Stenebrugstraat te 1741 Ternat en vraagt financiële ondersteuning bij de aankoop 
van bekers en medailles.

9. Principiële goedkeuring viering 75 jaar Chiro Lombeek jongens - Goedgekeurd
Toelichting
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De aanvraag van Chiro Lombeek Jongens voor de viering van 75 jarig bestaan op 5 
juli 2025 wordt besproken.

10. Aanvraag organisatie buurtfeest Schepeneysel op 28 juni 2025 - Goedgekeurd
Toelichting
De aanvraag tot het houden van een buurtfeest wordt besproken.

11. Principiële goedkeuring organisatie 'Grote sluiting Scouts Ternat' op 13 augustus 
2025 - Statiestraat 37 te 1740 Ternat - Goedgekeurd
Toelichting
De aanvraag van Scouts De Geuzen Ternat voor de organisatie van ‘Grote sluiting 
Scouts Ternat' op 13 augustus 2025 in het park Kruikenburg wordt besproken.

12. Principiële goedkeuring organisatie 'Dartstornooi' op 6 september 2025 in 
parochiezaal St. Jozef te 1742 Ternat - Goedgekeurd
Toelichting
De aanvraag tot het organiseren van een Dartstornooi op 6 september 2025 in de 
parochiezaal St. Jozef te 1742 Ternat wordt besproken.

UITNODIGINGEN
13. Uitnodiging receptie jaarmarkt Herne op 9 juni 2025 om 9u in de raadzaal van het 

gemeenteloket - Centrum 17 te Herne - Ter kennis genomen
Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de uitnodiging 
voor de receptie ter gelegenheid van de jaarmarkt in Herne op 9 juni 2025.

FINANCIELE DIENST
BERAAD
14. FARYS, Stropstraat 1 - 9000 Gent: kennisgeving overzicht 1e kwartaal 2025  

i.v.m. opvolging Aquario-budgetten  1e kwartaal 2025 - Ter kennis genomen
Toelichting
FARYS, Stropstraat 1 - 9000 Gent stuurde het overzicht 1e kwartaal 2025 i.v.m. 
opvolging Aquario-budgetten ter kennisgeving van het college van burgemeester 
en schepenen.

PERSONEELSDIENST
BESLUIT
15. Uitbetaling vergoeding gemachtigd opzichter (vrijwilligerswerk) mei 2025 - 

Goedgekeurd
Toelichting
De aangestelde gemachtigd opzichters ontvangen een vrijwilligersvergoeding voor 
hun geleverde prestaties.

16. Kennisname feiten + hoorzitting - Goedgekeurd
Toelichting
Een personeelslid wordt opgeroepen voor een hoorrecht door het college van 
burgemeester en schepenen.

SPORT EN JEUGD
BESLUIT
17. Voorstel aanpassing tarieven zwembad, sportzalen, JC Puls en sport- en 

jeugdactiviteiten - Goedgekeurd
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Toelichting
De exploitatiekosten voor het zwembad zijn bijzonder zwaar om als lokaal bestuur 
te dragen en dus zijn er naast het optimaliseren van bepaalde processen om 
uitgaven te reduceren ook op zoek om extra inkomsten te genereren. Hiervoor 
kijken we niet enkel binnen onze eigen gemeente maar streven we naar een 
doorgedreven samenwerking met een aantal buurgemeenten om de financiële 
haalbaarheid om het zwembad te kunnen exploiteren draagbaar te maken. 

18. Betaalbaarstelling infrastructuursubsidie 2025 (kleine investeringen) Sparta Den 
Bos vzw - Goedgekeurd
Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen kent een infrastructuursubsidie 
kleine investeringen toe aan een erkende Ternatse sportvereniging.

19. Betaling vergoeding vrijwilligers van de sportdienst en jeugddienst voor mei 2025 
(2) - Goedgekeurd
Toelichting
Aangestelde vrijwilligers ontvangen een vrijwilligersvergoeding.

20. Organisatie 'zomer petanquetornooi 2025" en aanvraag logistieke steun - 
Goedgekeurd
Toelichting
Het zomertornooi petanque is een organisatie van de sportdienst waar op een 
recreatieve manier wijken, verenigingen, vrienden verbonden worden via het 
petanquespel.
De eerste editie van 2023 werd een succes met 8 deelnemende ploegen van 5 
personen.
De tweede editie van 2024 schreven zich 12 ploegen van maximum 7 spelers in.
Verbeterpunt situeert zich vooral op de infrastructuur, waar de gebruikte terreinen 
niet optimaal waren voor het spelen van het tornooi.
Wij horen en merken reeds de grotere interesse vanuit verenigingen en inwoners 
om deel te nemen en wensen hier een structureel groot evenement van te maken.

21. Speelstraten zomervakantie 2025 - Goedgekeurd
Toelichting
Elk jaar biedt de dienst jeugd de kans aan inwoners om hun straat in juli en 
augustus aan te vragen als speelstraat. De aanvragen worden gecontroleerd door 
dienst Jeugd, geadviseerd door dienst Mobiliteit en besproken op het college. 

22. Aanvraag projectsubsidie LRV Pony-en paardentoernooi - Goedgekeurd
Toelichting
Met de projectsubsidie wil het lokaal bestuur gemeenschapsvormende, 
experimentele, educatieve en ontwikkelingsgerichte projecten stimuleren binnen 
de domeinen cultuur (sociaal-cultureel volwassenenwerk, (amateur)kunsten en 
cultureel erfgoed), sport en jeugd.
Het lokaal bestuur wil hiermee inspelen op nieuwe of experimentele initiatieven, 
kansen bieden aan organisaties en individuen om zich verder te ontwikkelen en/of 
hun werking te verruimen, activiteiten met een uitzonderlijk karakter mogelijk 
maken en samenwerking tussen culturele actoren stimuleren. Op deze manier 
willen we het lokale culturele, sportieve en jongerenveld versterken en extra 
dynamiek creëren.
Een projectsubsidie is bedoeld als financiële ondersteuning van initiatieven in de 
sectoren cultuur, jeugd en sport die in tijd en doelstelling beperkt zijn.
LRV De Velddravers diende een projectsubsidie in.
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23. VZW Den Bos Feest!: aanvraag projectsubsidie cultureel festival voor Den Bos 
Feest! op 11 tot 13 april 2025 - Goedgekeurd
Toelichting
De projectsubsidie kan aangevraagd worden voor festivals of projecten binnen de 
sport-, cultuur- of jeugdsector die een meerwaarde creëren voor de gemeente 
Ternat én voldoen aan de, in het reglement, geformuleerde voorwaarden. 

INTERNE ZAKEN
BESLUIT
24. Melding dronevlucht boven het grondgebied van Ternat op 17 augustus 2025 van 

14u tot 20u30 - Goedgekeurd
Toelichting
Er wordt melding gemaakt van een dronevlucht.

25. Brandweerzone Vlaams-Brabant West: advies i.v.m. de aanvraag tot het bekomen 
van een brandveiligheidsattest voor een publiek toegankelijke inrichting Café Tank 
(dossier 2002/0055/document 006) gelegen Kerkstraat 5 te 1742 Ternat - afgifte 
brandveiligheidsattest B met 6 maand - Goedgekeurd
Toelichting
Een brandveiligheidsattest wordt afgegeven aan de exploitant van een publiek 
toegankelijke inrichting. 
De uitbater van de PTI moet desgevallend de in de exploitatiemap bewaarde 
documenten kunnen voorleggen waaruit blijkt dat hij afdoende verzekerd is voor 
burgerlijke en objectieve aansprakelijkheid, brandrisico’s en dat de verplichte 
periodieke controles tijdig en conform de geldende regelgeving zijn uitgevoerd.

26. Brandweerzone Vlaams-Brabant West: advies i.v.m. de aanvraag tot het bekomen 
van een brandveiligheidsattest voor een publiek toegankelijke inrichting Café De 
Ton (dossier 2008/0034/document 06) gelegen Kapelleveld 7 te 1742 Ternat - 
afgifte brandveiligheidsattest A met duurtijd onbeperkt - Goedgekeurd
Toelichting
Een brandveiligheidsattest wordt afgegeven aan de exploitant van een publiek 
toegankelijke inrichting. 
De uitbater van de PTI moet desgevallend de in de exploitatiemap bewaarde 
documenten kunnen voorleggen waaruit blijkt dat hij afdoende verzekerd is voor 
burgerlijke en objectieve aansprakelijkheid, brandrisico’s en dat de verplichte 
periodieke controles tijdig en conform de geldende regelgeving zijn uitgevoerd.

27. Brandweerzone Vlaams-Brabant West: advies i.v.m. de aanvraag tot het bekomen 
van een brandveiligheidsattest voor een publiek toegankelijke inrichting Do Time 
For You (dossier 2024/00604/document 001) gelegen Gemeentehuisstraat 17 te 
1740 Ternat - afgifte brandveiligheidsattest B met 6 maanden - Goedgekeurd
Toelichting
Een brandveiligheidsattest wordt afgegeven aan de exploitant van een publiek 
toegankelijke inrichting. 
De uitbater van de PTI moet desgevallend de in de exploitatiemap bewaarde 
documenten kunnen voorleggen waaruit blijkt dat hij afdoende verzekerd is voor 
burgerlijke en objectieve aansprakelijkheid, brandrisico’s en dat de verplichte 
periodieke controles tijdig en conform de geldende regelgeving zijn uitgevoerd.
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ONDERWIJS
BESLUIT
28. GBS De Kiem Lombeek: aanvraag busvervoer buiten de gemeente op 4 juni 2025 

- Goedgekeurd
Toelichting
De interne bus staat in voor het leerlingenvervoer naar Affligem aangezien een 
externe bus een enorme kost met zich meebrengt.

29. GBS De Kiem Lombeek: Gunningsprocedure via aanvaarde factuur i.v.m. 
schoolboeken ‘Ik en de wereld’: principeakkoord en aan te duiden opdrachthouder 
- Goedgekeurd
Toelichting
Het bestuur ging over tot de aankoop van hand- en werkboeken voor ‘Ik en de 
wereld’ door middel van een gunningsprocedure via aanvaarde factuur. Gezien de 
exclusiviteit van de aanvraag en het feit dat mededinging ontbreekt, werd slechts 
bij 1 enkele leverancier prijs gevraagd. Voormelde opdracht wordt gegund 
aan Plantyn, Posthofbrug 6-8 - 2600 Berchem.

30. GBS De Kiem Lombeek: Gunningsprocedure via aanvaarde factuur i.v.m. 
schoolboeken Nederlands en wiskunde : principeakkoord en aan te duiden 
opdrachthouder - Goedgekeurd
Toelichting
Het bestuur ging over tot aankoop van hand- en werkboeken voor de leergebieden 
Nederlands en wiskunde door middel van een gunningsprocedure via aanvaarde 
factuur. Gezien de exclusiviteit van de aanvraag en het feit dat mededinging 
ontbreekt, werd slechts bij 1 enkele leverancier prijs gevraagd. Voormelde 
opdracht wordt gegund aan Die Keure, Kleine Pathoekeweg 3 - 8000 Brugge. 

31. GBS De Kiem Lombeek: Gunningsprocedure via aanvaarde factuur i.v.m. 
schoolboeken Frans, handschrift en schoolagenda's: principeakkoord en aan te 
duiden opdrachthouder - Goedgekeurd
Toelichting
Het bestuur ging over tot de aankoop van hand- en werkboeken voor Frans, 
handschrift en schoolagenda's door middel van een gunningsprocedure via 
aanvaarde factuur. Gezien de exclusiviteit van de aanvraag en het feit dat 
mededinging ontbreekt, werd slechts bij 1 enkele leverancier prijs gevraagd. 
Voormelde opdracht wordt gegund aan VAN IN, Nijverheidsstraat 92/5 - 2160 
Wommelgem.

RUIMTELIJKE ORDENING
BESLUIT
32. Schrijven Notarissen De Ridder & Van Eeckhoudt  van 22 mei 2025 i.v.m. akkoord 

splitsing conform artikel 5.2.2. van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening voor 
perceel gelegen August De Feyterstraat 54 te 1740 Ternat, kadastraal gekend 
afdeling 1, sectie E deel van  nr.  137 N - Goedgekeurd
Toelichting
In het kader van een splitsing conform artikel 5.2.2. van de Vlaamse Codex 
Ruimtelijke Ordening wordt een schrijven opgemaakt voor de notaris.

33. VK 2025/2 - ACODAK BV: het verkavelen van 1 lot voor gesloten bebouwing en 1 
lot voor half open bebouwing na afbraak bestaande bijgebouwen en ontharding 
verharding gelegen Neeralfenestraat 25 1740 Ternat kadastraal gekend afdeling 1 
sectie E nrs. 293S en 293T - Verworpen
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Toelichting
Voormelde omgevingsvergunning wordt besproken.

34. Beslissing college publicatie website tot oproep specifiek naar extra vrouwelijke 
kandidaat-deskundigen en vertegenwoordigers van werknemers (ook vrouwen)  
voor GECORO voor de bestuursperiode van 2025-2031 - Goedgekeurd
Toelichting
Wegens tekort aan vrouwelijke kandidaten en gebrek aan vertegenwoordigers van 
werknemers (zowel mannen als vrouwen) geeft het college de toelating tot het 
publiceren via de website van een tweede oproep naar vrouwelijke kandidaat-
deskundigen en werknemers (mannen/vrouwen)

TECHNISCHE ZAKEN
BESLUIT
35. Vraag voor grondwerken 17981584 in opdracht van Wyre voor werken in de 

Krommestraat - Goedgekeurd
Toelichting
Voormelde werken werden door de nutsmaatschappij aangevraagd.

36. Vraag voor grondwerken 17981136 in opdracht van Wyre voor werken in de 
Neerveldlaan, Guido Gezellelaan en Kasteellaan - Goedgekeurd
Toelichting
Voormelde werken werden door de nutsmaatschappij aangevraagd.

37. Vraag voor grondwerken 18040719 in opdracht van Wyre voor werken in de 
Brusselstraat 92c - Goedgekeurd
Toelichting
Voormelde werken werden door de nutsmaatschappij aangevraagd.

38. Vraag voor grondwerken 18085047 in opdracht van Wyre voor werken in de 
Brusselstraat 92b - Goedgekeurd
Toelichting
Voormelde werken werden door de nutsmaatschappij aangevraagd.

39. Vraag voor grondwerken 18088634 in opdracht van Fluvius voor werken in de 
Kapelleveld ter hoogte van huisnummer 58 - Goedgekeurd
Toelichting
Voormelde werken werden door de nutsmaatschappij aangevraagd.

40. Vraag voor grondwerken 18191942 in opdracht van de Watergroep voor het 
vernieuwen van de drinkwaterleiding in de Loddershoekstraat ter hoogte van 
huisnummer 74 - Goedgekeurd
Toelichting
Voormelde werken werden door de nutsmaatschappij aangevraagd.

MILIEUDIENST
BESLUIT
41. Aanvraag tot toelating voor het exploiteren van een niet-ingedeelde inrichting voor 

het tijdelijk inrichten van een evenement met elektronisch versterkte muziek 
tussen 85dB(A)LAeq,15min en 95dB(A)LAeq,15min n.a.v. Gezinsbbq op 30 
augustus 2025 dat doorgaat op de Langestraat 20 te 1741 Ternat - Goedgekeurd
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Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen geeft toelating tot het gebruik van 
elektronische muziek ter gelegenheid van een evenement. 

42. Intrekken besluit van het college van burgemeester en schepenen van 28 januari 
2025 betreffende 'Inzameling van gebruikt textiel op het grondgebied van de 
gemeente Ternat via containers' en stopzetting opdracht 'Inzameling van gebruikt 
textiel op het grondgebied van de gemeente Ternat' - Goedgekeurd
Toelichting
Ingevolge incorrectheden betreffende de gunning 'Inzameling van gebruikt textiel 
op het grondgebied van de gemeente Ternat via containers' wordt het besluit 
genomen door het college van burgemeester en schepenen in zitting van 28 
januari 2025, ingetrokken.

KLIMAAT
BESLUIT
43. Gunningsprocedure via aanvaarde factuur i.v.m. bestrijding exoten in de 

Kouterbroeken: principeakkoord en aan te duiden opdrachthouder - Goedgekeurd
Toelichting
Het bestuur ging over tot bestrijding van invasieve exoten als Balsemien, Japanse 
Duizendknoop en Reuzenberenklauw in natuurgebied de Kouterbroeken door 
middel van een gunningsprocedure via aanvaarde factuur. We zetten in op de 
bestrijding aangezien deze exoten de inheemse plantensoorten verdringt en de 
Reuzenberenklauw ernstige brandwonden kan vooroorzaken bij passanten.
Gezien we reeds een INL-overeenkomst hebben met Kiemkracht vzw en we in dit 
kader op hen beroep kunnen doen voor exotenbestrijding werd slechts bij 1 enkele 
leverancier prijs gevraagd. Voormelde opdracht wordt gegund aan Kiemkracht 
vzw.  

44. Gunningsprocedure via aanvaarde factuur i.v.m. machinaal scheren hagen: 
aanduiden opdrachthouder - Goedgekeurd
Toelichting
Het bestuur ging over tot het machinaal scheren van hagen door middel van een 
gunningsprocedure via aanvaarde factuur. We vroegen een offerte voor het 
scheren van volgende hagen:
- Brusselstraat (+/- 1400 lopende meter)
- Sibbekesveldstraat
- Weurfstraat (+/- 70 lopende meter)
- Neerveld (speeltuin)
- Steenvoordestraat (+/- 70 lopende meter)
- Nattestraat (+/- 170 lopende meter)
- Asbaan (+/- 450 lopende meter)
- Doelstraat (+/- 740 lopende meter)
- Parking NMBS
- Fietspad Van Nuffelstraat (+/- 107 lopende meter)
- Meersstraat (+/- 91 lopende meter)
- Assesteenweg ter hoogte van op- en afrittencomplex (+/- 150 lopende meter)
 De uitvoeringstijd wordt geschat op 50 a 60 uur. 
Er wordt voorgesteld om voormelde opdracht te gunnen aan Claessens tuinen, 
tegen het bedrag van €85/uur btw exclusief.

45. Ontharding Dahlialaan - Goedgekeurd
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Toelichting
Het lokaal bestuur maakte een klimaatactieplan en een hemelwater- en 
droogteplan op. In beide plannen komt ontharden naar voren als één van de 
prioriteiten. In dit kader liet het lokaal bestuur plannen opmaken voor de 
ontharding van de driehoek aan de Dahlialaan. De totale kostprijs van deze 
ontharding werd geraamd op €103.763. We ontvangen een subsidie 
van €31.742,94 via de subsidieoproep Duurzaam Klimaatproject.
Er werd budget voorzien voor de uitvoering van onthardingsprojecten, we wensen 
dit project dan ook op te starten en uit te voeren. 

MOBILITEIT
BESLUIT
46. Aanvraag verplaatsing paaltje Kerkplein - Goedgekeurd

Toelichting
Aanvraag tot het voorzien van een oplossing voor het hinderlijke parkeren op 
Kerkplein, tussen Poodtstraat 8 en Borredam 15.

BERAAD
47. Kennisgeving briefwisseling van 27 mei 2025 van Agentschap wegen en verkeer 

m.b.t. Aanleg Hoppinpunt The Leaf - N285 Assesteenweg - grondverwerving – 
Ter kennis genomen
Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de briefwisseling.

AGENDA GEMEENTERAAD
48. Vaststellen datum, uur en voorlopige agenda van de gemeenteraad van 26 juni 

2025 - Goedgekeurd
Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen stelt de datum, het uur en de 
voorlopige agenda van de gemeenteraad vast.

49. Agendering raad - Gemeentelijke Holding NV in vereffening: aanduiden 
vertegenwoordiger voor de algemene vergadering en uitnodiging voor de 
algemene vergadering op 25 juni 2025 om 14u in de lokalen van de VVSG VZW, 
Bischoffsheimlaan 1-8 te 1000 Brussel - Goedgekeurd
Toelichting
Een kandidaat-lid wordt voorgedragen voor de algemene vergadering van de 
Gemeentelijke Holding NV in vereffening. De agenda voor de algemene 
vergadering van 25 juni wordt tevens goedgekeurd. Tijdens de raad van 26 juni 
2025 zal gevraagd worden dit besluit te bekrachtigen.

AGENDA GEMEENTERAADSCOMMISSIE
50. Vaststellen agenda van de gemeenteraadscommissie van 12 juni 2025 - 

Goedgekeurd
Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen stelt de datum, het uur en de 
voorlopige agenda van de gemeenteraadscommissie vast.

COMMUNICATIETOPICS
51. Communicatietopics - Afgevoerd

Toelichting
Het college van burgemeester en schepenen geeft aan welke topics dienen 
gecommuniceerd te worden.



Provincie Vlaams-Brabant
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Lokaal Bestuur TERNAT

Pagina 9 van 9

VARIA
52. Varia - Ter kennis genomen

Toelichting
Variapunten worden besproken.


